

HORGÁSZSAROK**Koittanul****Mátys Attila**

Az elmúlt hétvégén horgászversenyt rendeztek a nyékládházi Koi-horgásztavon. A már hagyományosnak mondható versengésen most 45 versenyző állt az etetővödrök mellé, amelybe szinte csak az itt nagyon bevált Sajó-mixet tettek, és bízott a szerencsében, valamint a tó gazdag halállományában. Hogy ezt nem alap nélkül tették, azt mi sem bizonyította jobban, mint hogy volt olyan versenyző, akinek a szákja a verseny kezdete után másfél órával megtelt. Egyesek szerint a szák volt kicsi, de igazából az átlag horgász nem úgy szerelkezik fel, mint egy versenyző és nem gyakori eset, hogy 5-6 darab 2-3 kilogramm közötti pontyot kelljen vízben tartania. Pedig itt ez volt a helyzet.

A legjobb csalinak ismét, mint már sokadszor, az egyszerű csemegekukorica bizonyult és a giliszta, amelyekkel és a tó Miskolc felé eső végében sorra tereltek szák közelébe a halakat. Leginkább ponty és a keszegfélék mozogtak, és a tó névadó kárászai. A szerencsehalak, vagyis a tóba helyezett 7 darab koi-ponty ezúttal elkerülte a horgokat, és egy sem tette tiszteletét a parton egy kis vizitre, pedig aki megakasztja e halak valamelyikét, az ingyen napijegyet kap a tulajdonosoktól.

De nemcsak a színes potykák, hanem a sokak által kedvelt harcos afrikai harcsák sem mozogtak, csak a verseny vége felé került egy 2,7 kg-os példány szákba.

Pontyok és ragadozók

Mint mindenütt, itt is sokat számított a helyismeret, hiszen a rendszeresen idelátogatók tudták, hogy merre és milyen távolságban érdemes keresni a halakat. Azok pedig vannak bőven és nem is kicsik, bár épp mostanság került a tóba 15 ezer kis nyurga és tőponty, de a rendszeres telepítéskor általában a 2-3 kg-os példányok jelentik az átlagot. A legnagyobb eddigi potyka, amit sikerült megfogni, több mint 6 kg volt, de amurból 9 feletti is szákba került. Néhány természetes balin rendre meg szokta tréfálni a keszegezőket, a kishalak közé csapva és beleakadva a horogba.

Ragadozókból amúgy is jól áll a víz, sok szép csuka és süllő rejtőzik a mélyben, valamint egypár terme-

Megtalálták a harmadik áldozatot is

A rásonysápberencsi férfi egy hete indult el két társával a végzetes horgászatra

Kiemelték a vízből a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport tagjai szombaton délután azt a rásonysápberencsi illetőségű férfit, aki még egy héttel ezelőtt indult a végzetes horgászatra két társával a Hernád-partra.

Mint arról a Hármas horgásztragédia című cikkünkben egy hete beszámoltunk, három horgász vesztette életét, amikor az elmúlt szombaton este a Hernádra mentek horgászni. A szerencsétlenül járt férfiak egyike Halmaj és Nagykinizs közötti partszakaszon valahogy a folyóba esett és fuldokolni kezdett. Két társa utána vetette magát, hogy segítsen, de őket is elnyelték a habok.

Előbb ketten lettek meg

A parton álló szemtanú értesítette a hatóságokat. A Spider tagjai vasárnap délután szálltak csónakba Mancs, a sztár keresőkutya segítségével, és aznap

már megtalálták és kiemelték két áldozatot a mederből. A harmadik holttestet azonban akkor még nem lelték meg.

A harmadik áldozat

A halottszemle során egyébként idegenkezűsége utaló adat vagy körülmény nem merült fel. Ezért a haláleset körülményeinek vizsgálatát az Encsi Rendőrkapitányság államigazgatási eljárásban kezdte meg.

Lehóczki Lászlót, a Spiderek frontemberét egy hete arról kérdeztük, hogy mikorra várható a harmadik áldozat megtalálása. A tapasztalat alapján akkor arról beszélt, hogy négy-

**A harmadik horgász áldozatot is kiemelték a Hernádból**

öt nap múlva várható a harmadik áldozat hullámsírból való vízfelszínre kerülése. A prognózis beigazolódtott. Szombaton vette észre valaki az idő-

közben sekélyé vált vízben a harmadik szerencsétlenül járt horgászt, akinek a holttestét is kiemelték és átadták a hatóságoknak.

Aranka öt napja tűnt el

A fotón látható Dani Aranka ezen a héten kedden távozott lakásáról, de oda vissza nem tért és életjelet sem adott magáról.

A felkutatására tett intézkedések pedig eredménytelenek maradtak. A rendőrség

ezért eltűnés miatti körözését rendelte el. Várják azok jelentkezését, akik a fénykép alapján felismerik Dani Arankát és jelenlegi tartózkodási helyével kapcsolatban információval rendelkeznek. Tárcsázható a „Telefontanú” 80/555-111-es száma.

**Dani Aranka**

Életkora 21 esztendő. Magassága 160 centiméter. Testalkata vékony, feltűnően csinos, súlya 52 kilogramm. Haja festett fekete, és a válla alá érő hosszúságú. Bőre kreol. Eltűnésekor krémszínű, színében nyomott mintás farmerszerű nadrágot, ugyanilyen kiskabátot, és egy keresztben csíkos kék-fehér színű topot viselt. Különös ismertetőjele:



Felborult a motoros. Motorosbaleset történt a Szentpéteri kapuban az Álmos utcai kereszteződésben a minap Miskolcon. A karambol körülményei nem ismertek, de a helyszínen szerzett információ alapján úgy tűnik, hogy a motoros karambolozott egy gépkocsival.